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Ata da Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 11 de outubro de 2018. Aos onze dias do mês o do ano de 2018, às 

9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José 

Ribamar da conceição, José da Silva e Maria Raimunda Saraiva de Brito. Ausentes 

os Vereadores Danillo Martins Borges e Raimundo Nonato Alves Pereira. Em 

seguida o Senhor Presidente achando um numero legal e conforme declarou aberta 

a presente Sessão.  Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos 

Vereadores. Continuamente, o Presidente determinou que seja realizada a leitura da 

ata da Sessão anterior, a mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente. Logo 

após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da palavra bíblica, foi 

lido o Salmo 84, versos 1 ao 5. O Presidente Johnnatan fez a oração do dia. 

Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o expediente. Logo 

após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo 

matérias, a palavra foi concedida ao Vereador Ribamar, o mesmo fazendo uso da 

palavra, cumprimentou os presentes, disse que faz gosto de ver essa casa cheia de 

pessoas dispostas a acompanhar os trabalhos desta casa. Disse aos presentes que 

estão dispostos a trabalhar em prol da comunidade, disse que essa tribuna deve ser 

utilizada para defender os interesses coletivos e não os individuais de cada 

parlamentar, pois esse e o dever dos Vereadores. Explicou que essa casa e autora 

de vários Projetos e Requerimentos para beneficiar nossa comunidade. Por fim, 

agradeceu os presentes. sequencialmente a Vice-Presidente conduziu os trabalhos, 

vez que o Presidente johnnatan faria uso da tribuna, este fazendo uso da tribuna, 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, disse que o que lhe trouxe a tribuna 

e falar de algumas situações de nossa comunidade. Disse que hoje se deparou 

comum oficio encaminhado pelo TCE/TO a esta casa, sobre o não pagamento de 
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aumentos aos Parlamentares (fez a leitura da integra do oficio). Falou que 

recebemos no inicio do ano uma notificação do mesmo tribunal, requerendo que 

fosse realizado de forma diversa os gastos do legislativo o que impactaria nos 

subsídios dos Vereadores. Explicou que o Deputado Estadual Eduardo Siqueira 

Campos, intercedeu junto ao TCE/TO para que os Vereadores não sejam 

penalizados, e assim conseguimos ter prorrogado ate o ano de 2018. Falou que não 

podemos aumentar os subsídios dos Vereadores, desta forma, afirma que os 

próximos legisladores deverão trabalhar por amor. Explicou que as vezes os 

parlamentares exercem não somente a função de Parlamentar e fiscal, mas sim 

como assistencialista, pois paga água, energia, medicamentos, entre outros. No que 

se refere ao Deputado Eduardo Siqueira, disse as vezes o mesmo serve de chacota, 

falou que reduzir salário de Vereadores e impactar diretamente na ajuda do povo. 

Citou diversos trabalhas prestados para Eduardo Siqueira Campos, tais como , uma 

L200, estrada dos Cupins, Unitins, entre outros. Disse que o voto e livre, mas lhe 

entristece um deputado que trabalha tirar poucos votos, enquanto os que não fazem 

nada são mais bem votados. Disse que as falácias são no mínimo injustas. Falou 

que ontem teve uma indisposição entre servidores e esta casa, sobre o pagamento 

de aumento dos vencimentos de servidores, pediu que logo após, pediu que o 

secretario Jose Marques explique sobre o porque do não pagamento. Direcionou 

suas palavras a Secretaria de Educação Ivone, o qual houve falácias sobre a 

aprovação de Projetos nessa casa. Disse que acredita que foi uma ma interpretação. 

Disse que nessa casa temos vereadores exaltados, falou que queria que o mesmo 

estivesse aqui para lhe falar diretamente ao Verereador Raimundo Nonato. O 

Secretario Jose Marques deu um bom dia a todos, agradeceu a Deus, externou sua 

felicidade e gratidão pelo compromisso com o governo do estado em que ate no 

Maximo o dia de amanha receberemos uma maquina agrícola para trabalhar em prol 

da comunidade. Fez um comentário acerca do Plano de Cargos e Carreira dos 
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Professores, o qual ate o momento não fora aprovado. Disse que não sabe o motivo 

o plano ainda não veio ate esta casa. Falou que existe falácias no que se refere a 

aprovação do referido plano geraria prejuízo para os Professores no processo o qual 

a classe moveu em desfavor do município. Sobre os Projetos dos contratos e 

comissionados, disse que a Administração encaminhou os Projetos para esta casa, 

todavia, um Parlamentar por motivos pessoais pediu vista ao Projeto. Esclareceu 

que e testemunha que o poder legislativo fez de tudo para aprovação do Projeto em 

caráter de urgência. Disse que houve a demora haja vista requerimento da câmara 

para beneficiar outras classes de profissionais. Disse que sempre preza pela 

conservação do bem estar entre as instituições. Por fim, se botou a disposição para 

trabalhar em prol da administração, bem como o bom andamento dos trabalhos 

desta casa, dispensadas as formalidades. Sobre o pleito eleitoral, falou que houve 

na mais perfeita ordem em nossa comunidade, apesar dos excessos por parte de 

algumas pessoas individualmente. A Secretaria de Educação Ivone, a mesma 

fazendo uso da palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, agradeceu 

aos parlamentares pela oportunidade. Agradeceu ao legislativo pela aprovação dos 

Projetos dos contratos e reajustes dos servidores. No que se refere ao PCCR, disse 

que este vem sendo trabalhado, mas ate o momento o mesmo não foi finalizado e 

precisa de alguns ajustes. Disse que será marcada uma reunião para tratar do tema, 

de já pediu a disponibilidade de algum parlamentar. Agradeceu aos parlamentares 

pelo patrocínio no que se refere a festa dos Vereadores. Sobre o texto publicado nas 

redes sociais, pediu desculpas, falou que foi mal interpretada, pois estava naquela 

oportunidade respondendo um gestor de escola municipal que lhe perguntou sobre 

os seus vencimentos. Mais uma vez pediu desculpas a esta casa, falou que em 

momento algum teve o intuito de ofender a nenhum parlamentar desta casa, pois 

são todos de nossa comunidade, representantes do povo. Falou que conhece a 

todos, novamente pediu desculpas publicamente aos parlamentares pela 
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interpretação e pelo texto publicado. Disse que veio ate esta casa buscar parcerias, 

no que se refere ao bem estar da classe de Professores e demais servidores da 

educação. Por fim, agradeceu a oportunidade. Sequencialmente, o presidente 

agradeceu a presença dos visitantes, disse a Secretaria Ivone que da sua parte as 

desculpas estão aceitas, pois no seu ver são de bom e de coração. Logo após, disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos onze dias do mês de 

outubro do ano de 2018. 
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